

# Raport de activitate al consilierului local. PNL pe anul 2018, Lăuțan Dorel

- Am urmăriut să se onorî funcția de consilier local foarte dezamăgit, pentru că în com. Lungesti nu se realizase nimic, nu existau proiecte pentru a-ți da speranțe pe viitor. Personal mi-am făcut datoria, am renovat dispensarul de la Fumureni, am contribuit la renovarea acoperișului de la Biblioteca din Fumureni.
- Am ajutat mai mulți cetățeni pentru a rezolva diferite probleme, unui cetățean i-a luat o parte din casă foc. i l-am ajutat cu materiale de construcții.
- Deși toate aceste realizări erau lucruri minore pentru a dezvolta localitatea. Voi rămâne să nu mai candidiez pentru funcția de consilier, pentru că simt că nu sunt în stare să realizez nimic și să vă ajut pe voi, să vă fac ceva pentru dvs.,

ior cetateni trebuiau sa ocoleasca foarte mult pentru a ajunge la terenurile agricole si la locuinte.

S-a introdus sistem de alimentare cu apa in toate comunele Lungesti.

S-a introdus sistem de canalizare in toate comunele.

S-au modernizat si renovat scolare din Fumureni si Lungesti unde elevii au desfasoara activitatea in cele mai bune conditii cu toate interioare, incalzire centrala mobilier nou.

S-a renovat terenul de sport, sa renovat construit un teren nou din material sintetic pentru ca elevii sa-si desfasoare activitatea sportiva in bune conditii.

S-au renovat dispensarele de la Fumureni si Lungesti pentru ca cetatenii sa poata fi consultati in bune conditii.

Se construit un torq săptămânal.

si o scena pentru diferite activitati. S-a construit o Biblioteca la Fumureni de dimensiuni mai mici pentru a putea fi încălzita si activitățile desfășurate sa se faca in bune conditii pt cetateni.

dar ne având o majoritate în consiliul local, nu am putut realiza nimic pe plan local, pentru că majoritatea din consiliul local de atunci, era preocupată cu alte probleme.

Venind cu un candidat tânăr, bine pregătit profesional, având experiență în administrație mi-a dat speranțe și m-am hotărât să îl încerc încă un mandat. De data aceasta totul s-a schimbat radical.

Venind cu o echipă nouă la conducerea Primăriei, cu un primar. Bine pregătit cu o majoritate de consilieri uniți, au început să opereze realizările în com. Lungesti. S-a început cu ce era mai urgent și mai necesar ptr. cetățeni. S-a intervenit pe toate străzile, ulițele și drumurile agricole, unele fiind pretuite și alte asfaltate și sanțuri de apă.

S-au constituit cinci poduri de interes local peste râul Mlomeș, pentru că trecerea prin cele puncte nu se mai putea face

S-a trecut la renovarea și modernizarea  
 câminilor culturale din Fumureni și  
 Luagești, pentru ca elevii să-și desfășoare  
 activități culturale în bune condiții, cetățenii  
 să-și desfășoare diferite evenimente.

S-a construit una dintre cele mai  
 moderne săli de sport din jud. Volova unde  
 elevii pot să-și desfășoare activități sportive  
 atât pe timp de vară cât și pe timp de iarnă.  
 S-a modernizat centrul comunei cu  
 porci și alte pavate.

S-a achiziționat un buldo excavator  
 modern, pentru a interveni în diferite  
 situații de urgență.

Anul 2018 a fost un an foarte greu  
 din toate punctele de vedere, dar în localitatea  
 Lungesti s-au făcut foarte multe realizări.  
 Multe din aceste lucruri au fost finalizate  
 și finalizate în anul 2018. Meritul  
 deosebit al are primarul Costea Tibor  
 angajați primării și noi echipa de consilieri  
 pentru că am fost alături de dânșii și  
 am votat toate proiectele. Personal am  
 participat la toate sesiunile de  
 consiliu local unde am venit cu diferite  
 propuneri pentru bunăstarea localității.

și al cetățenilor din localitate

Am trecut pe la toate lucrurile care sau desfășurat în localitate, pentru a vedea dacă se desfășurau în bune condiții. Am fost permanent printre cetățeni localității pe care i-am informat cu diferite probleme, i-am ascultat și pe donzi cu diferitele probleme pe care le au, unele rezolvându-le personal, iar cele care nu au depins de mine le-am transmis conducerei primăriei, fiind rezolvate ulterior. Dacă în ultimi douăzeci și doi de ani nu ~~se realizat~~ <sup>realizat</sup> mai mult nimic în localitatea noastră, au fost f. multe lipsuri, au mai rămas obiective de realizat.

Dacă vom avea oarecând echipa în toată plenitudinea ei vom realiza în totalitate. Acum șase ani eram printre comuna codora din județ, acum concurem pentru printre comuna Frențoaia din județ.

Așa să ne ajute Dumnezeu.

09-01-2019

